

ODPOVĚĎ NA DOTAZ č.10 K VZ „LL Lázně Kynžvart – přestavba lázeňského domu Zábój“

DOTAZ:

Dobrý den,

Musím reagovat na Vaší odpověď. (dotaz č.7)

V příloze je Výkaz výměr soutěžní, který je ke stažení v zadání a tam tyto položky prostě nejsou. Omlouvám se, že to takto pítvám, ale rád bych se vyvaroval nějaké záměně výkazů výměr.

Děkuji, s pozdravem

.

ODPOVĚĎ:

S propojovacím kabelem, a s ním spojenými položkami uvažuje projektová dokumentace, resp. část EPS. V rámci povolovacího řízení (stavební řízení) bude potvrzena popř. vyloučena jeho instalace. Uvedené položky proto budou řešeny až v realizační fázi výstavby postupem, stanoveným ve Smlouvě o dílo.